



В Новгородской области возбуждено уголовное дело об организации преступного сообщества, члены которого занимались незаконной игровой деятельностью

В рамках расследования следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Новгородской области уголовного дела в отношении 15 местных жителей, обвиняемых в незаконных организации и проведении азартных игр (ч.3 ст.171.2 УК РФ) следователями СК России при оперативном сопровождении регионального УФСБ и УЭБиПК УМВД России по Новгородской области установлены дополнительные эпизоды преступной деятельности соучастников. По данным фактам возбуждено уголовное дело по ч. 1, 2 ст. 210 УК РФ (организация и участие в преступном сообществе). В настоящее время уголовные дела соединены в одно производство.

По версии следствия, обвиняемые организовали проведение азартных игр с использованием сети Интернет на территории города Великого Новгорода. К преступной деятельности организованной группы были привлечены местные жители, которые, выполняя функции администраторов игровых клубов, проводили азартные игры с использованием игрового оборудования вне игровой зоны. Указанная незаконная деятельность была сопряжена с извлечением дохода, котрый составил более 143 миллионов рублей.

В настоящее время следователи проводят необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

28 Сентября 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1503032>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
